
gehoord de beraadslaging,

overwegende dat in alle redelijkheid verwacht mag
worden dat immigranten een gezonde inzet hebben om
in de Nederlandse samenleving in te burgeren;

overwegende dat de Nederlandse samenleving niet is
gebaat bij de komst van immigranten die hier niet willen
inburgeren;

constaterende dat voor wat betreft de afhankelijke
verblijfsvergunningen niet is voorzien in doeltreffende
sancties wanneer geen inzet wordt getoond om in te
burgeren;

verzoekt de regering, het wetsvoorstel bij nota van
wijziging in die zin te wijzigen dat daarin de bepaling
wordt opgenomen dat een inburgeringsplichtige met een
afhankelijke verblijfsvergunning zijn of haar verblijfsver-
gunning verliest wanneer de inburgeringscursus
verwijtbaar niet wordt gestart of niet wordt afgemaakt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Fritsma en Kamp. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 11 (31318).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Fritsma/Kamp (31318, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (31318, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit wetvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over de Wajong, te weten:
- de motie-Ulenbelt/Vendrik over niet verlagen van de
uitkering van toekomstige jonggehandicapten (31224, nr.
23).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV

voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over staatsfondsen, te weten:
- de motie-Ten Hoopen/Tang over een gedragscode voor
staatsfondsen (31350, nr. 4);
- de motie-Weekers over het thema ’’reciprociteit’’ in
internationale fora (31350, nr. 5).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

In stemming komt de motie-Ten Hoopen/Tang (31350, nr.
4).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers (31350, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van het Wetboek van
Strafvordering tot verbetering van de regeling van
de positie van de deskundige in het strafproces
(Wet deskundige in strafzaken) (31116).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Wit
(stuk nr. 12) tot het invoegen van een nieuw artikel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de WTO en de brief
internationaal ondernemen, te weten:
- de motie-Vendrik/Irrgang over een importverbod voor
producten die het resultaat zijn van kinderarbeid (25074,
nr. 151);
- de motie-Irrgang/Vendrik over heronderhandeling van
controversiële punten binnen de interim-EPA’s (25074, nr.
152);
- de motie-Irrgang/Vendrik over de inzet voor effectieve
herzieningsclausules in de EPA’s (25074, nr. 153);
- de motie-Gill’ard/Waalkens over het opnemen in
gedragscodes van het voorkomen van speculatie op
voedsel en voedselgrondstoffen (25074, nr. 154).

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
22 mei 2008
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